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LASTENBOEK FLEXOTANK BASIC

00.00.
regenwaterputten - beton / prefab
|FH|st
Materiaal

De putten zijn geprefabriceerd uit waterdicht, goed verdicht beton overeenkomstig STS 35.5. Zij zijn getest op structurele stabiliteit en waterdichtheid conform CRT-PTV 001 Certipro (attest op aanvraag verkrijgbaar).  De karakteristieke druksterkte van het beton bedraagt minstens 35 N/mm2. De wand en bodem zijn één stuk vervaardigd. De wanden van de regenwaterput zijn zo berekend dat zij bestand zijn tegen het transport, de plaatsing en de bedrijfsdruk. De bovenplaat is gelijmd op de basisput en weerstaat naast de vaste overlast aan een gebruiksbelasting van minimum 15 kN/m2. Wanneer de putten niet opgevat zijn om de voorziene belastingen te dragen, of wanneer de werkelijke belasting hoger ligt dan de voorziene kan een versterkt deksel worden voorzien of een verdeelplaat in gewapend beton worden gestort. Een berekeningsnota van de regenwaterput wordt ter goedkeuring aan de architect voorgelegd. 

Specificaties

Nuttige inhoud : 5000 / 7500 / 10000 / 15000 / 20000  liter.

Type : enkelvoudig 
Vorm : ellips.
Afmetingen : circa 245x220x148/ 245x220x214/ 330x240x197/ 340x290x233/ 450x290x236 cm

 Wanddikte : minimum  7 cm. De wanden zijn conisch uitgevoerd

Vloerdikte : onder 7 / 7 / 8 / 8 / 9 cm, boven 7 / 7 / 7 / 8 /8  cm

Dekplaat : belastingklasse A 15 / B 125 (optioneel)

Mangat : opening  dia 60 cm, gevormd door ingestorte PE ring 

Putdeksel : bovengronds, overeenkomstig artikel … te installeren bovenop telescopisch passtuk/werfdeksel

Uitvoering

De plaatsing gebeurt conform de voorschriften van de fabrikant op een stabiele en geëgaliseerde ondergrond. Het transport en verplaatsing van geprefabriceerde putten moet voorzichtig gebeuren ter voorkoming van scheurvorming of breuk.

Het mangat boven de opening dient door middel van een PE ring opgehoogd te worden om het deksel op vloerpas of niveau maaiveld te brengen 

Het voorziene putdeksel wordt op het gewenste niveau gelegd bovenop het telescopisch passtuk dat deel uitmaakt van de PE ophogingsring. Metalen kaders dienen roestvrij te zijn of voorzien van een roestwerende bescherming. Voor belastingsklasse B125 of hoger dient dit passtuk verstevigd te worden door middel van een aangepaste geprefabriceerde funderingsplaat.

Er mag slechts overgegaan worden tot aanvulling nadat de afgewerkte put gekeurd is door de architect. De wederaanvullingen rondom de put worden uitgevoerd met 

(ofwel)
te verdichten grond voortkomend van de uitgravingen. 

(ofwel)
te verdichten scherpe zand.

(ofwel)
gestabiliseerde zand.

Boven de putten wordt minstens 30 cm teelaarde aangebracht.

Aanvullende uitvoeringsvoorschriften

De putten worden aangezet op een fundeerplaat, dikte minimum 10 / 15 / ... cm

enkelvoudige putten wordt gefundeerd op een plaat uit schraal beton met volgende samenstelling : 300 kg cement sterkteklasse 32,5, 800 liter steenslag 7/14 of 7/20 of grint 4/14 of 4/28 en 400 liter zand voor beton volgens NBN EN 12620 en NBN EN 13242.

wanneer de put uit meerdere eenheden bestaat worden deze gefundeerd op een gemeenschappelijke funderingsplaat uit gewapend beton. Een berekeningsnota van de plaat wordt aan de architect ter goedkeuring voorgelegd.

Toepassing

Opslag en buffering van hemelwater.
